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ATA Nº 033/2024 – SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Trigésima terceira  Reunião  Ordinária do exercício 2024, do quarto ano, da 7ª Legislatura 
(2024,2028) 

ABERTURA: No dia sete de outubro do  ano de dois mil e vinte e quatro, as 19 horas, no plenário 

Virgílio Martins na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o Senhor 
presidente , Valdemar Alves em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Na sequência passou a 
palavra para o vereador Rick Romero Mossi Secretário, para fazer a leitura do expediente e 
cronograma da reunião.        
 
  GRANDE  EXPEDIENTE:  

Ver: DANILO RODRIGUES = Parabenizou o processo nas escolhas dos nossos representantes e 
também parabenizar a todos que colocaram seus nomes a disposição para a comunidade poder 
escolher o seu representante. Parabenizou também o prefeito eleito Marrer Jaber e Mario para 
seguirem seus trabalhos e aos colegas que foram eleitos, agente vai procurar trazer o melhor para 
nossa comunidade esse é o meu compromisso.  
Ver: FERNANDO ALONSO = Agradeceu a todos que nele confiaram e que se sentia muito orgulhoso 
de estar representando o nosso povo da Barra do Quarai. 
Ver: VALDEMAR ALVES= Sobre as eleições foram lentas e bastante complicadas por causa das 
urnas que trancavam a toda hora, e sobre a aduana brasileira que estavam fazendo imigração, só 
que não tinha banheiro para as pessoas que ali ficaram na fila por bastante tempo. Parabenizou 
todos os candidatos que se elegeram e os que concorreram também.     
   
LIDERANÇA DE BANCADA: 
 
Ver: JOCEMAR MEDEIROS = Minha critica é sobre as urnas que foi uma vergonha e uma grande 
bagunça, quero parabenizar todos os eleitos para 2025 só o prefeito não posso parabenizar  porque 
só porque ele saiu não quer dizer que ele é um bom prefeito, ficou 100 mil retido nos cofres públicos 
e não fizeram o que deveriam ficou a desejar mais resposta nas urnas foi ao contrário do que eu 
imaginei, será que eu estou errado. 
Ver: RICHARD DE SOUZA = A policia federal ficou na aduana para fazer imigração, mais não se 

prepararam para tratar as pessoas que estavam ali e mais o problema nas urnas que travavam e a 
maioria não teve chance de votar, gostaria também de parabenizar o prefeito Marrer e o vice Mario e 
os vereadores eleitos de todas as bancadas.   
Ver: DANILO RODRIGUES = Parabenizou o partido do PSB que colocaram mais de 800 votos, 

queria  ressaltar também sobre o problema da aduana eles fizeram a entrada e não fizeram a saída, 
parabenizar o município pela escolha do nosso prefeito Marrer e Mario pele reeleição, foram feitas 
muitas  coisas e coisas que não fizeram por causa das eleições, mais tem 4 anos mais para realizar 
tudo o que não feito ainda.   
 
 ORDEM DO DIA 

 
 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus 

encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e 
aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2024. 
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                     Ver: Rick Mossi Valdemar Alves 
                           Secretário      Presidente  
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